

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

నికోడెమస్



హలో, నేను నికోడెమస్, పరిసయ్యుడు మరియు సన్ఢెడ్రిన్ సభ్యుడు. సన్ఢెడ్రిన్ అనేది యూదు ప్రజల పాలక మండలి. నా ఉద్దేశ్యం గొప్పగా చెప్పుకోవడం కాదు, ఇది శక్తివంతమైన స్థానం మరియు మీరు ఈ కౌన్సిల్లో సభ్యుడిగా ఉన్నట్లయితే చాలా మంది మిమ్మల్ని ముఖ్యులుగా భావిస్తారు. కానీ మన చర్యలు

మరియు నమ్మకాల కోసం మనం తరచుగా యేసు, బాప్టిస్ట్ జాన్ మరియు ఇతరులచే విమర్శించబడుతున్నాము.

నేను యేసు గురించి మరియు అతని బోధనల గురించి కొంతకాలం విన్నాను మరియు అది నాకు చాలా అసక్తికరంగా ఉంది. అయితే, నా స్థానం కారణంగా, నేను దానిని రహస్యంగా ఉంచవలసి వచ్చింది. నేను యేసు అనుచరుడిని అని నా తోటి సభ్యులు అనుకుంటే నన్ను ఎగతాళి చేసేవారు. నేను అతని గురించి మరింత తెలుసుకోవాలనుకున్నాను. యేసు పస్కా పండుగకు యెరూషలేములో ఉన్నాడని నాకు తెలుసు, కాబట్టి మరెవరూ నన్ను చూడకుండా రాత్రిపూట ఆయనతో సమావేశానికి ఏర్పాట్లు చేశాను.

ఈ సమావేశంలో నేను యేసుతో చెప్పాను, అతను దేవుని నుండి పంపబడిన బోధకుడని నేను నమ్ముతున్నాను ఎందుకంటే దేవుడు తనతో లేకుంటే అతను చేసిన అద్భుతాలను ఎవరూ చేయలేరు.

యేసు నాతో ఇలా అన్నాడు, “ఎవరూ మళ్ళీ జన్మించకపోతే దేవుని రాజ్యాన్ని చూడలేరు.” దీని అర్థం నాకు నిజంగా అర్థం కాలేదు. కాబట్టి నేను యేసును ఇలా అడిగాను, “మనిషి వృద్ధుడైనప్పుడు మళ్ళీ పుట్టగలడా?” అప్పుడు యేసు, “ఎవడును నీటివలనను ఆత్మవలనను పుట్టనియెడల దేవుని రాజ్యములో ప్రవేశించలేడు” అని చెప్పాడు. నేను మళ్ళీ అడిగాను, “ఇది ఎలా ఉంటుంది?” యేసు, “నువ్వు ఇశ్రాయేలు బోధకుడివి, ఈ విషయాలు నీకు అర్థం కాలేదా?” అన్నాడు.

ప్రజలు నమ్మని తన బోధనల గురించి మాట్లాడటం కొనసాగించాడు. అతను మోషే ఎడారిలో పామును పైకి లేపుతున్నాడని పేర్కొన్నాడు మరియు మనుష్యకుమారుడు తప్పక ఎత్తబడాలని చెప్పాడు, అతనిని విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యజీవం పొందుతారు.

నేను మునుపటి కంటే బలమైన నమ్మకంతో ఆ సమావేశాన్ని విడిచిపెట్టాను మరియు అతని బోధనల గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి నిబద్ధతతో ఉన్నాను.

కొన్నిల్ మీటింగ్లో నేను అతని పక్షాన నిలబడ్డాను, “అతను ఏమి చేస్తున్నాడో తెలుసుకోవడానికి మన చట్టం మొదట వినకుండా ఎవరినైనా ఖండిస్తారా?” అని అడిగాను. అది నాకు సాహసోపేతమైన చర్య మరియు గొప్ప ప్రమాదం. నేను నా విశ్వాసంలో బలంగా ఎదగడం కొనసాగించాను మరియు యేసును విమర్శించే ఇతరులను సవాలు చేసాను.

వారు యేసు దేహాన్ని సిలువ నుండి దించిన రోజు నేను అక్కడ ఉన్నాను. నేను అరిమతీయాకు చెందిన జోసెఫ్తో కలిసి యేసు మృతదేహం కోసం పొంటియన్ పిలాతును అడగడానికి వెళ్ళాను. మేము శరీరాన్ని సుగంధ ద్రవ్యాలు మరియు నారతో చుట్టూము ఎందుకంటే అది ఒక యూదుల సమాధి ఆచారం. మేము అతని శరీరాన్ని కొత్త సమాధిలో, తోటలో ఉంచాము. అది నా జీవితంలో గొప్ప గౌరవం.

మీరు నా గురించి మరింత చదవాలనుకుంటే, జాన్ పుస్తకానికి మీ బైబిళ్లను తెరవండి. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను. (మీ పాత్ర గురించి కొన్ని ప్రశ్నలను సిద్ధం చేయండి.)

గ్రంథ పఠనం: జాన్ 3:1-17 మరియు 19:38-42

మెమరీ పద్యం: యోహాను 3:16

దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, ఆయన తన
అద్వితీయ కుమారుడిని ఇచ్చాడు, ఆయనను విశ్వసించే ప్రతి
ఒక్కరూ నశించకుండా శాశ్వత జీవితాన్ని పొందాలి.